
 

 

 

 
 

PROCES VERBAL 
 

COMMISSION FUTSAL  
 

 
REUNION DU 23 FRVRIER 2024 

 

 
Président :  Grégory GADROY 
 
Présents : BERTIN Denis, BRUERRE Mickaël, LECUYER Alain, SERVAIS Alexis 
 
Excusés : AMEDRO Eric, MAUJEAN David, 
 
1.  Ouverture de séance : 

 
2. Point sur le championnat futsal : 

 
2.a – Situation des forfaits 
 

Le club D’Anglure est forfait général pour le reste de la saison et ne reprendra pas la saison 
prochaine 
 

2.b – Situation des reports 

 Aucun report suite aux forfaits 

 2 clubs sont à 5 matchs joués (NEC et Châlons ASPTT) 

 1 club est à 6 matchs joués (Sézanne futsal) 

 Réserve appuyée du FC NEC concernant le match du 8 février l’opposant à Châlons ASPTT 2 

 
2.c – Accession à l’issue de la saison 2023 / 2024 

 Concernant l’accession en R1 pour la saison 2024 / 2025, nous demandons aux clubs 
susceptibles d’être intéressés, de nous faire part de leur souhait  

 
3.  Point sur la coupe serimaj: 

 
3.a-Résultats des quarts de finales 
 
  Club recevant  Club visiteur 
 

• Etoile des jeunes ALJISR  4 à 3 

• Châlons ASPTT 1 FC NEC  10 à 3 

• Reims Métropole Futsa l Châlons ASPTT 1  7 à 2 

• Sézanne Futsal Anglure Futsal 3 à 0 (forfait) 
  



 
3.b-Tirages au sort des demis de finales 
 

Le tirage au sort pour les demi-finales a été effectuées par la Commission Futsal et les rencontres se 
dérouleront semaine 18. 
 

 
  Club recevant  Club visiteur 
 

• RMF Etoile des jeunes 

• Châlons ASPTT 2 Sézanne FC 

 
4.- Questions diverses 

 
• Nous avons demandé officiellement aux instances du District Marne d'informer 

systématiquement la Commission du Futsal Marne des décisions des différentes 

commissions, des possibilités de sanctions apportés aux différents clubs de notre 

championnat, de l'organisation des différentes commissions de Futsal (jeunes), des 

formations arbitrages. 

• Nous allons sensibiliser les clubs de notre championnat de nous faire part de tous 

problèmes, ou de demandes d'informations concernant vos clubs. 

• Nous allons organiser un tournoi en fin de saison (date retenue le 08 juin) qui sera 

ouvert à tous les clubs. 

• Vous allez recevoir un mail très prochainement pour vous informer des modalités et 

les différents éléments de ce tournoi. 

• Nous avons sollicité la Ville de Reims pour le Gymnase Lapique et la Ville de Taissy. 

• L'année Prochaine un nouveau club va rejoindre le championnat district Marne de 

Futsal, Olympique Suippas. 

• Ils sont à la recherche d'un entraineur pour la saison prochaine 

• Le Tournoi Futsal adapté 2024 aura lieu le 1 juin au Gymnase de Taissy 

• Une formation arbitrage Futsal aura lieu fin mars, le lieu reste à définir. 

• Veuillez vous rapprocher le la commission d'arbitrage pour les éléments ou sur le District 

Marne. 

 

Le Président, 

 

 
 

Grégory  
 

PROCEDURE D’APPEL 

Ces décisions peuvent être frappées d’appel devant la Commission d’Appel Sportive du 
District Marne de Football (article 190 du RG de la FFF) et ce, dans les délais de deux jours 
pour Challenge et les diverses coupes à compter du lendemain de la publication sur le site 
internet du District Marne ( http : //marne.fff.fr) et dans les délais de sept jours pour le 
Championnat à compter du lendemain de la publication sur le site internet du District Marne ( 
http : //marne.fff.fr) par envoi recommandé au District Marne 8 rue Henri Dunant 51200 
Epernay ou par voie électronique : COMPETITIONS@MARNE.FFF.FR. 
 


